



В региональном следственном управлении подведены итоги работы за 2023 год

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области состоялось заседание коллегии, на котором рассмотрены итоги деятельности ведомства за 2023 год.

В мероприятии, проходившем под председательством руководителя следственного управления Кирилла Левита, приняли участие его заместители, сотрудники аппарата и руководители территориальных следственных отделов.

Деятельность следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области в 2023 году была направлена на улучшение качества следственной работы, повышение эффективности ведомственного контроля, сокращение сроков расследования, обеспечение защиты прав и законных интересов участников уголовного судопроизводства. Принимались меры по обеспечению своевременного и надлежащего расследования преступлений, в том числе тяжких и особо тяжких против жизни и здоровья граждан, а также совершенных несовершеннолетними и в отношении них, по повышению результативности противодействия преступлениям коррупционной направленности, в сфере невыплаты заработной платы, обеспечения жилищных прав детей-сирот, выявлению и расследованию преступлений прошлых лет и др.

В 2023 году зарегистрировано 28302 преступлений, в том числе 7734 тяжких и особо тяжких, в числе которых 86 убийств и покушений на убийство, 30 фактов умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего, 35 изнасилований. В производстве находилось 2670 уголовных дел, окончено производством 1433. Поступило 13972 сообщения о преступлениях.

В результате принимаемых мер раскрыто 33 преступления прошлых лет, в том числе 4 убийства, один факт причинения тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом, 5 преступлений, предусмотренных ст.ст. 131-132 УК РФ. В суд направлено 21 уголовное дело о совершении 29 преступлений «прошлых лет».

Продолжалась работа по обеспечению уголовного преследования лиц, причастных к коррупции. В 2023 году по результатам рассмотрения сообщений о коррупционных преступлениях возбуждено 188 уголовных дел. В суд передано 117 уголовных дел по



обвинению 126 лиц.

В 2023 году поступило 34 сообщения о невыплате заработной платы, возбуждено 13 уголовных дел, принято 34 решения об отказе в возбуждении уголовного дела. В производстве находилось 17 уголовных дел, из которых одно направлено в суд для рассмотрения по существу, 2 - в суд для решения вопроса о назначении судебного штрафа; 6 – прекращено. Установленный в рамках расследования ущерб по таким делам в сумме свыше 39 млн. руб. на стадии следствия возмещен в полном объеме.

В регионе прочно закрепилась тенденция уменьшения числа преступлений, совершенных несовершеннолетними. В 2023 году их число снизилось с 367 до 349. Следственными органами СУ возбуждено 79 таких дел, еще 57 поступило по подследственности из других органов. Всего в производстве находилось 189 уголовных дел, 95 направлено в суд. В структуре подростковой преступности, по-прежнему, преобладают преступления против собственности. Возбуждено 246 уголовных дел о преступлениях, совершенных в отношении детей.

В истекшем году общая сумма причиненного преступлениями ущерба составила свыше 870 млн. рублей, из них на досудебной стадии возмещено свыше 654 млн. рублей. Кроме того, эффективное взаимодействие с оперативными службами, органами Росреестра, Росфинмониторинга, подразделениями БТИ, налоговой службы, ГИБДД, банковскими учреждениями позволило разыскать имущество обвиняемых общей стоимостью свыше 360 млн. рублей.

Подводя итоги заседания коллегии, руководитель ведомства выразил благодарность сотрудникам следственного управления за проделанную работу в ушедшем году. Комплекс проведенных мероприятий позволил достичь определенных положительных результатов в работе следственного управления. Также К.Э. Левит обозначил меры, которые необходимо принять для устранения имевших место недостатков, а также озвучил ряд задач по основным направлениям деятельности, которые совместными усилиями предстоит решить в текущем году. Также председательствующий ориентировал подчиненных на оказание максимального содействия в разрешении проблем граждан, обратившихся в следственное управление.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области



13 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1860458>